



PREFEITURA DA CIDADE DE CABO FRIO

Estado do Rio de Janeiro

SECRETARIA MUNICIPAL GOVERNO

SECRETARIA ADJUNTA DE COMPRAS E LICITAÇÕES

ERRATA DO TERMO DE REFERÊNCIA **CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 002/2025**

Processo Administrativo 1132/2025, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO HOSPITALAR, COM VISTAS AO FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES BALANCEADAS, ADEQUADAS ÀS NECESSIDADES NUTRICIONAIS.**

- Foram alterados os Itens 4 e 11.2 do termo de referência.
- Foi alterado o Anexo VI do termo de referência.

Onde se lê: R\$ 26.217.712,80 (Vinte e seis milhões duzentos e dezessete mil setecentos e doze reais oitenta centavos).

Leia-se : R\$ 18.984.798,00 (Dezoito milhoes novecentos e oitenta e quatro mil, setecentos e noventa e oito reais).

Cabo Frio, 14 de fevereiro de 2025.

Willian de Oliveira Pereira Lins
Secretaria Adjunta de Compras e Licitações
Agente de Contratação
Mat. 127865